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53 - МЛАДЕЖИ 
 Националсоциализмът е еднакво привлекателен за всички групи и слоеве на 
народа, но винаги е намирал особено силна привлекателност и подкрепа сред 
младежите. Това е особено вярно по време на борба, когато 
Националсоциалистическата партия (вж. Националсоциалистическа 
германска работническа партия) със 
своя стремеж към революция се 
обръща към естествените бойни 
инстинкти на младежите и на фона 
на целия материализъм и упадък на 
властващия минусов свят изпълва 
досегашния дезориентиран живот на 
младите хора с ценност и смисъл 
чрез своя ценностен идеализъм. 
Обратно, националсоциализмът - 
както по време на борбата, така и 
след революцията в 
националсоциалистическата народна 
държава - гледа на младежта от 
двойна гледна точка: 

 Той използва естествената 
склонност на младежите да се 
бунтуват за своята 
непрекъсната културна 
революция, която продължава и 
след завземането на властта, и 
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за пълната мобилизация на държавата. 

2. Едва в третото поколение след революцията - първата младеж, 
формирана изключително от националсоциализма - ще стане 
възможен необратимият преход към Новия ред. Това изисква цялостен 
отпечатък и възпитание от страна на държавата и партията, както и 
цялостно бойно и професионално елитно образование на тази младеж 
(вж. също Елит и Führerprinzip). Бойното елитно образование започва 
още по време на борбата, а професионалното образование - главно чрез 
елитни училища след революцията (вж. Елитно образование). 

Понастоящем Gesinnungsgemeinschaft на Новия фронт се стреми предимно 
към формиране на кадри в духа и традициите на Sturm-Abteilungen на 
НСДАП с тяхната етика на политически войник. Ето защо тя привлича преди 
всичко младите германци, поверява им високи отговорности и длъжности 
още в ранна възраст и със сигурност ще определи бъдещето на Германия. 

КОЙТО СПЕЧЕЛИ МЛАДЕЖТА, ОПРЕДЕЛЯ БЪДЕЩЕТО! 

 

54 - CADER 
Вследствие на трагичната история на Националсоциалистическата германска 
работническа партия и нейния организационен срив след 1945/56 г. 
националсоциализмът на новото поколение се стреми да възстанови 
Националсоциалистическата партия като кадрово движение, вместо да се 
концентрира върху лидер:  

Националсоциалистите в наши дни са ориентирани към партията, която е 
организирана според принципа на фюрера, а не към отделна жива личност. 
Затова в борбата си срещу нацистката забрана и за възстановяване на 
НСДАП Новият фронт насърчава формирането на кадри и отхвърля всякакъв 
култ към личността. 

Новият фронт създава масови организации и фронтови организации, 
контролирани от националсоциалистически кадри. Тези кадри са гръбнакът 
на политическата борба. Под кадри се разбират онези националсоциалисти, 
които живеят в особена степен в съответствие с етиката на 
националсоциалистическото работничество и войничество и които 
демонстрират това чрез неуморна отдаденост и жертвоготовност, лоялност и 
дисциплина към партията. 

 Кадрите гарантират единството на движението; тяхната лоялност и 
дисциплина предотвратяват сериозни разцепления и вътрешни 
конфликти. 

 Кадрите, със своята отдаденост и жертвоготовност, са движещата сила 
на политическата борба и по този начин формират гръбнака на 
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партията, независимо от колебанията в броя на членовете и симпатиите 
на народа. 

 Във времената на преследване и забрана, благодарение на вътрешното 
си единство и вярност към идеята, кадрите осигуряват оцеляването на 
общността на идеите и по-късното повторно основаване на 
организациите. 

Кадрите се формират в политическа борба и в съпротива срещу агитация, 
преследване и забрана, включително и затвор заради мнението им, след което 
се обучават специално, като по този начин се запознават със задачите и 
отговорностите си, подготвят се и след това се разполагат по съответния 
начин. Формирането на кадри е първата стъпка към формирането на елит 
(вж. Елит). 

След революцията естествените изпитания на периода на борба, като 
преследване и потисничество, вече не са необходими. В същата степен 
самата партия трябва да създаде нови препятствия, изпитания и все по-остри 
предпоставки, за да продължи да насърчава формирането на кадри и елити и 
да пресече в зародиш всяко разхлабване, управление на буржоазията и 
големите. По този начин партията създава условия за преодоляване на 
буржоазната епоха (вж. буржоазията) от епохата на работника и по този 
начин прави възможно осъществяването на Новия ред. 

  

55 - ДРУГАРСТВО 
 Като мироглед на биологичния хуманизъм националсоциализмът изхожда от 
реалността на живота, определена от природните закони, и следователно 
логично определя човека като общностно същество. Единствено общността - 
преди всичко общността на собствения народ (вж. Volksgemeinschaft) - прави 
човека човешко същество, придава на живота му смисъл и стойност и 
позволява оцеляването и по-високото му развитие като вид. Затова идеята за 
общност е в основата на националсоциализма. 

Но тъй като хората са единствената известна форма на живот, която има 
свободна воля и следователно може да живее - макар и с цената на упадък - 
поне временно против биологичните закони на живота, човешките общности 
изискват съзнателна и постоянна воля за сплотяване, за да просъществуват: 
Без вярност няма общност. Но те се нуждаят и от взаимоотношения помежду 
си, които да събуждат и укрепват тази воля - те се нуждаят от другарство: 

Дружбата е предпоставка за общност! 

Това важи за всички човешки общности, но разбира се, най-вече за тези, 
които са поели историческата задача да се борят като носители на волята на 
народите от арийската раса (вж. Арийци) по пътя към развитие в 



4 

съответствие с техния вид и природа, към свободата и Новия ред: за 
световното националсоциалистическо движение и неговите национални 
партии (вж. Националсоциалистическа германска работническа партия). А в 
рамките на партията, преди всичко, формата на живот и организацията на 
нейните политически войници се нуждае от другарство (вж. Soldatentum и 
Sturm-Abteilung). Защото тя трябва преди всичко да издържи и да преодолее 
натиска на преследването във време на борба. Ето защо заповедта: "Бъди 
другар!" е петата заповед в отношението на политическия войник към 
живота, след изискванията за вяра, борба, дисциплина и лоялност. 

Силата на партията и нейната неразрушима общност от идеи се корени в 
лоялността на националсоциалистите към идеята и партията и в 
другарството помежду им. Ето защо, освен предателството, липсата на 
другарство е най-тежкото престъпление срещу партията! 

Дружбата не е приятелство, тя не се основава на лична симпатия, а на общата 
воля за постигане на една и съща цел. Националсоциалистът помага на 
другаря си, подкрепя го и го защитава, ако е необходимо, с риск за 
собствения си живот, не защото другият човек му е лично симпатичен, а 
защото и двамата се борят за една и съща цел. Никога не трябва да се 
допуска личните чувства да обременяват или дори да застрашават 
вътрешната структура и външното влияние на партията и СА. Ето защо 
дългът на другарството стои по-високо от всяка лична симпатия или 
антипатия. Тези, които споделят едно и също убеждение и се борят заедно за 
него по най-добрия начин, са другари и следователно имат точно толкова 
право на дом, разбиране, помощ и защита в националсоциалистическата 
общност, колкото и задължението да практикуват другарство на свой ред: 

НАЦИОНАЛСОЦИАЛИСТ - БЪДИ ДРУГАР! 

 

56 - БОЙ 
 Като мироглед на биологичния хуманизъм националсоциализмът приема 
реалността на живота за определена от природните закони. Един от най-
важните биологични закони на живота, освен наследствеността и 
диференциацията, е борбата. Тази борба за съществуване, която води до по-
силно размножаване и по този начин до оцеляване на най-жизнеспособните 
форми на живот, до ограничаване на размножаването и по този начин до 
постепенното изчезване на по-малко жизнеспособните форми на живот и до 
унищожаване на непригодните за живот и по-нискостойностни форми на 
живот, съответства на основните аристократични принципи на природата - 
селекция и развитие на най-доброто. Следователно борбата е бащата на 
всички неща и движещият принцип на запазването и развитието на видовете. 

Но тъй като човекът, като единствената позната форма на живот, има 
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свободна воля и следователно може, с цената на упадък, временно да живее 
като индивид, като в общност, в противоречие с биологичните закони на 
природата, народът, който иска да оцелее и да се развива, трябва да събере 
съзнателна воля да живее в съответствие с вида и природата, да признае 
борбата като основен принцип на живота и да намери борбено отношение 
към живота. Националсоциализмът събужда и поддържа тази воля в 
народите от арийската раса (вж. Арийци). До пълното осъществяване на 
Новия ред Националсоциалистическата партия (вж. 
Националсоциалистическа германска работническа партия) действа като 
носител на волята на народа. 

Привързаността на националсоциализма към борбата, неговата воля за борба 
като важен принцип на живота, не означава възхвала на войната, която в 
епохата на средствата за масово унищожение се е превърнала в минус 
селекция. По-скоро този ангажимент и тази воля се реализират в две основни 
политически искания: Общностно мислене и елитно образование. 

Тъй като човекът е преди всичко общностно същество, оцеляването на 
расите и народите не се осигурява само от героичния индивидуален боец, а 
трябва да бъде интегриран в бойни общности, за да може да води ефективно 
и успешно тази борба за съществуване. 

Въпреки това, за да се оформят тези общности в съответствие с тяхната 
природа и вид, животът на общността изисква постоянен вътрешен подбор 
на войнстващ елит и неговото разделение според принципа на фюрера. 
Идеята за общност и формирането на елит заедно правят възможно 
създаването на националсоциалистическа партия, националсоциалистическа 
държава и накрая - на горда и свободна нация, която успешно оцелява в 
борбата за съществуване (вж. също Гордост и свобода). 

Преди завземането на властта борбата за Националсоциалистическата партия 
е преди всичко борба за революция. Неговото етично (вж. етика) въплъщение 
е житейската нагласа на политическото войнство в партията. Така, след 
изискванията за вяра и дисциплина, заповедта "Бой!" е третата заповед за 
политическите войници: 

БОРБАТА Е ЖИВОТЪТ НА ПОЛИТИЧЕСКИЯ ВОЙНИК! 

В организационно отношение тази войнствена нагласа към живота е 
въплътена в Sturm-Abteilung на партията. 

  

57 - КАПИТАЛИЗЪМ 
 Капитализмът е икономическият ред на демокрацията от западен тип и се 
основава на постоянното призоваване на най-низшите инстинкти на човека: 
Егоизъм, завист и притежание. Той се съчетава с идеологията на 
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либерализма, за да формира жизнения и икономическия ред на либералния 
капитализъм, който със своя материализъм и ценностен релативизъм се 
превръща в мотив за упадъка на арийската раса (вж. Арийци). В държавата 
тази система на управление на света на минусите намира израз в 
парламентаризма. 

Противно на твърденията на марксизма, не частната собственост върху 
средствата за производство е отличителният белег на капиталистическата 
икономическа система и причината за нейния експлоататорски и 
антиработнически характер; капитализмът е по-скоро онази икономическа 
система, в която парите и притежаването на пари са в центъра на цялата 
дейност, в която се прилага порочният принцип, че парите "работят и налагат 
лихва (вж. робството на лихвата). Това в крайна сметка води до факта, че 
тези, които имат достатъчно пари, ги оставят да "работят" за тях и не се 
налага да работят сами. Но тъй като в действителност винаги работи човекът, 
а не капиталът, капитализмът означава експлоатация на работната сила на 
онези, които нямат или имат малко капитал, от страна на капиталистите. 

Тази вътрешна експлоатация от страна на капитализма с неговото робство на 
лихвите се повтаря в международен мащаб между държавите, като 
световните финанси действат като колективен собственик на капитала, дори 
като негов създател. Защото кулминацията на лихвеното робство е властта на 
малка клика капиталисти над паричната система на почти всички държави и 
над световната парична система като цяло. По този начин суверенитетът на 
повечето държави в света се превръща в илюзия. Зад интересите на 
световните висши финанси за икономическа експлоатация стои и стремежът 
към световно господство на ционизма, чийто инструмент са те. 

Срещу капитализма и неговото робство на лихвата националсоциализмът 
поставя своя волкиски социализъм, който поставя не капитала, а труда в 
центъра на всяка икономическа дейност. Човекът не е тук заради 
икономиката и икономиката не е тук заради капитала, но капиталът трябва да 
служи на икономиката, а икономиката - на човека! Икономическата форма на 
този социализъм е корпоративизмът. По този начин националсоциализмът 
преодолява капитализма и реализира целта на работническото движение: 
антикапиталистически, социалистически ред на свобода и справедливост. 

 

58 - КЛАСОВА БОРБА 
 За идеологията на марксизма класовата борба е движещият принцип на 
световната история, която според тази теория се определя съдбовно 
единствено от производствените отношения и произтичащите от тях класови 
конфликти. Според тази теория преходът от феодализъм към господство на 
буржоазията, от буржоазия към диктатура на пролетариата и накрая към 
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безкласово общество с обща собственост върху средствата за производство и 
без структури на господство се осъществява неизбежно и неумолимо в 
класовата борба. За марксизма държавата е само инструмент на 
експлоататорската класа в класовата борба, служи за поддържане на частната 
собственост върху средствата за производство и умира, когато тя бъде 
премахната в световен мащаб. 

Като политическа и икономическа теория марксизмът отдавна е опроверган и 
живее само като светски заместител на религията, в който класовата борба е 
израз на развитието на човечеството, което погрешно се смята за неизбежно 
или дори "научно доказано". 

За разлика от него националсоциализмът не познава исторически 
детерминизъм с неизбежни и непредотвратими междинни етапи и крайни 
състояния, но познава закони на живота, определени от природното право, 
които не предвиждат изхода на световната история, но позволяват да се 
твърди кои причини до какви последици ще доведат. 

Трите най-важни закона на живота, признати от биологичния хуманизъм като 
научна епистемология на националсоциализма, са:  

Наследственост, диференциация и селекция в борбата за съществуване. От 
тази гледна точка расовата борба е движещият принцип на световната 
история - но не като съдбоносен ход на историята с фиксиран край, а като 
открита борба за приспособяване и оцеляване на расите и народите с цел 
запазване и развитие на видовете в съответствие с неизменните природни 
закони. 

Въпреки това националсоциализмът признава и съществуването на класови 
борби, в които се сблъскват клики на експлоататори и експлоатирани 
народни маси. Класовата борба обаче не се основава на частната собственост 
върху средствата за производство, а на подчинението на лихвата - и то не 
само във вътрешен, но и в международен план. Следователно 
националсоциализмът призовава за премахване на робството на лихвата - 
например в точка 11 от партийната програма на Националсоциалистическата 
германска работническа партия. 

Класовата борба е както международен (експлоатацията на зависимите от 
интересите народи), така и национален факт - както в социалните порядки на 
либералния капитализъм, така и в тези на марксизма. В тази класова борба 
националсоциализмът, като исторически наследник на работническото 
движение, последователно застава на страната на експлоатираните и на 
свободата на народите. Тя най-накрая завършва победоносно класовата борба 
чрез етиката на трудещите се, като разчупва робството на лихвата, 
реализирайки волкисовски социализъм, както и чрез социалния и 
икономическия ред на корпоративизма - и така създава истинска 
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Volksgemeinschaft. 

  

59 - КОРПОРАТИВИЗЪМ 
 Корпоративизмът е форма на организация на националната икономика след 
осъществяването на целите на волкиския социализъм, към които се стреми и 
които са реализирани от националсоциализма. Докато капитализмът е 
механична форма на организация на националната икономика и се основава 
на най-низшите инстинкти на човека - завист, егоизъм и притежание, 
корпоративизмът реализира органична национална икономика, чийто 
принцип е: 

ОБЩЕСТВЕНИЯТ ИНТЕРЕС ПРЕД ЛИЧНИЯ! 

Така корпоративизмът се основава на националсоциалистическата етика на 
работника. Всеки, който се труди за националната общност на своето място, 
според своите наклонности, способности и с всички сили, е работник - така 
националсоциализмът възпитава човека. В бъдещата 
националсоциалистическа народна държава (вж. "Държавата") обаче всички 
работници ще бъдат организирани според сферата си на работа в големи 
корпорации, структурирани по професионален признак, като по този начин 
ще се създаде единен голям трудов фронт - това е целта на корпоративизма. 

Тогава съотговорността и съуправлението на народния другар в държавата 
вече няма да се осъществяват чрез механичните апарати на днешните 
системни партии, където те винаги са оставали само илюзии, а ще станат 
реалност в корпорациите. Защото човек не се ражда в партии, които винаги 
му остават чужди, а израства и живее в органична национална общност и 
прекарва по-голямата част от живота си в работа за националната общност и 
в нейните национални икономически организационни структури. Ето защо в 
това се състои основата на свободата и съотговорността, към които те се 
стремят (вж. също разпределение на печалбата). Държавното рамково 
планиране на националната икономика се осъществява и чрез корпорациите 
(вж. "Планиране"). 

Интеграцията на корпорациите в държавата се осъществява в политически 
план с помощта на ръководената от тях Арейтсфронт, която от своя страна е 
подразделение на Националсоциалистическата партия (вж. 
Националсоциалистическа германска работническа партия). В 
институционален план тя се осъществява чрез корпоративната структура на 
националсоциалистическата народна държава, както е посочено например в 
точка 25 от партийната програма на НСДАП, която завършва със 
Ständeparlament като върховно и централно представителство на народа. 
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25. 

   

   Всички във фабриката знаеха, че съм нацист. В завода обаче имаше почти 100 % бели и неевреи, така че 
моята политика беше по-скоро обект на шеги, отколкото на страстни дебати "за" или "против". (Хората не 
стават страстни привърженици на Бялата сила, ако нямат "достатъчно" небели мръсници, които да ги 
събудят... или гневни срещу Бялата сила, ако срещу нея не агитират евреи и бели либерални превратаджии). 

   Един ден ме извикаха в офиса. 

   "Може би това е ФБР", коментирах на шега пред колегите си. 

   Всъщност това беше ФБР! 

   Когато се върнах, един колега ме попита какво става. 

   "О, все пак е от ФБР" - отговорих аз. Разбира се, никой не повярва. 

   Но лозарството работи бързо, така че те скоро разбраха истината. 

   В дните преди "Уотъргейт" ФБР обичаше да "посещава" работодатели, съседи, приятели и роднини, за да 
злепостави и сплаши политическите противници на системата. Но всички гореизброени вече знаеха за 
политическите ми убеждения. Така че общите реакции бяха: "О, да, знам, че е нацист. Но той е приятен 
човек." 

   Неспособността им да сплашват хората трябва да е била много разочароваща за бедните федерални 
служители. 

   Тц, тц! 

 

 

26. 

 

   Фабриката не е била климатизирана и през лятото там е било много горещо, често над 100 градуса. 
Веднъж дори достигна 110! 

   Естествено, целият ми екипаж много харесваше нашия фен. 

   За съжаление, когато идвахме на работа сутрин, любимият ни вентилатор често липсваше. Очевидно 
работниците от втора или трета смяна от други работни места го измъкваха, когато не бяхме там, за да го 
пазим. Когато го търсехме в завода, "новите собственици" неизменно се кълняха, че това е техният 
вентилатор, и отказваха да го върнат. 

   Един ден ми хрумна решение: Поставих стикер със свастика на NSDAP/AO на нашия вентилатор. 

   Следващият път, когато го изгубих, лесно го открих. Приближих се до най-близкия служител и ядосано 
попитах: "Кой сложи този нацистки стикер на този вентилатор?! 

   "Не аз, не е наш фен. Беше тук, когато започнахме смяната си - отвърна той с нервен, малко уплашен глас. 

   "Знам. Сложих стикера на вентилатора. Това е моят вентилатор!" Противопоставих се, като вдигнах 
вентилатора и си тръгнах. 

   Екипът ми беше щастлив да получи вентилатора обратно... със или без стикера със свастика.   

Забавление под свастиката 
 

Колекция от анекдоти, съставена от Герхард Лаук 
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